
По результатам Комплексного наблюдения условий жизни 
на территории Пермского края 

 

СТАТИСТИКА В КАРТИНКАХ 
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УСТРАИВАЕТ ПРОЖИВАНИЕ В СВОЁМ РАЙОНЕ  

 

16,1 17,1 
19,7 

34,9 

11,7 7,2 

город село 

ОЦЕНКА СОСТОЯНИЯ СВОЕГО ЖИЛЬЯ 
(в процентах) 

в хорошем состоянии 

в удовлетворительном 

состоянии 

в плохом состоянии 

мужчины 

90,6% 

женщины 

89,0% 
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недостаток тепла  

29,4%  избыток влажности, 
сырость  

18,6%  

недостаток 
солнечного света  

16,2%  
плохая 

шумоизоляция  
32,4%  

ОСНОВНЫЕ ПРОБЛЕМЫ ЖИЛЫХ ПОМЕЩЕНИЙ 
  

 

ДОМОХОЗЯЙСТВА, ПРОЖИВАЮЩИЕ В 

МНОГОКВАРТИРНЫХ ДОМАХ, УКАЗАЛИ НА НАЛИЧИЕ: 

 

лифта  

24,2%  

мусоропровода  

24,1% 

кодового замка, домофона  
84,3% 
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ОСНАЩЕНИЕ ПРИЛЕГАЮЩЕЙ ТЕРРИТОРИИ 
МНОГОКВАРТИРНОГО ДОМА (%) 

 
 

ТОЛЬКО 7,8% ДОМОХОЗЯЙСТВ 

ПРОЖИВАЮТ В ЖИЛЫХ ДОМАХ, ОСНАЩЕННЫХ: 

 

59,2%

% 

 

30,1%

% 

 

23,7%

% 

 

47,5% 

 

Парковочные места 

Детские площадки 

ГОРОД СЕЛО 

Охрана территории 

9,6% 0% 

Детскими 

площадками; 

Парковочными 

местами; 

Системой охраны 

придомовой 

территории 
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НАЛИЧИЕ ПРОБЛЕМ, СВЯЗАННЫХ 
С РАЙОНОМ ПРОЖИВАНИЯ 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

  

 

 

 

 

семьи с наименьшим 
доходом 

 

семьи с  наибольшим 
доходом 

Недоступность медицинского обслуживания 

Отдаленность учреждений культуры 

Отдаленность мест проведения отдыха и досуга 

Отдаленность объектов для занятий  спортом 

Плохое транспортное обеспечение 

Общая не благоустроенность, мало озеленения 

18,6% 22,6% 

32,6% 27,8% 

      Преступность (нарушение порядка) 

25,3% 

40,6% 

38,4% 

31,1% 

20,1% 

42,2% 

37,8% 

38,4% 

22,9% 30,5% 

Распространение наркотиков, алкоголизм 96,2% 61,1% 

Вандализм 16,5% 21,7% 

Загрязненность окружающей среды 40,9% 32,8% 


